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Председник Србије Александар Вучић у ауторском тексту за "Курир" истакао је да
је неопходно да се у наредном периоду донесу храбре и важне одлуке.

  

  

Председник Вучић изнео је план за Србију у пет тачака. У ауторском тексту за Курир
Вучић наводи да мењајући себе, мењамо будућност коју, како каже, одређујемо радом и
променом навика и понашања.

  

Поручује да су Србији потребне одлучне и озбиљне реформе, које могу да донесу
озбиљни и одговорни људи а не, како наводи, револуционарно поскакивање и лудирање
у тешким временима.
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Зато сматра да је неопходно да у наредном периоду буду донете следеће храбре и
важне одлуке:

  

1. Драстично смањење броја чланова Владе, државних секретара, помоћника
министара, као и њихових апарата. Одлучније и снажније него пре 12 година, потребно
је укинути бројне агенције, канцеларије и управе које су себи сврха, а суштинског
разлога за њихово постојање нема. Такође, потребно је приступити додатној
дерегулацији, за коју смо само ми одговорни, попут непотребне сертификације робе која
долази из Европске уније, због чега ти производи имају вишу цену у Србији него у Унији.

  

2. Повећање продуктивности и више рада и посвећености. Мораћемо да радимо више,
а не мање. Жао ми је што то морам да кажем јер знам колико је непопуларно, али неко
мора то да саопшти људима. Месецима се води дијалог о укидању радних дана и сати, те
биће већа мотивација ако скратимо радно време, те путоваћемо и живети много лепше
него данас. Тога неће бити. Радићемо више. Почећу од себе и показати да је то могуће, а
тражићу то и од свих осталих. Немачка, као мотор Европе, да би издржала
индустријско-технолошку утакмицу с Кином и Америком, повећаваће радне сате и дане.
Србија не сме и не може да прихвати неодговорне идеје о скраћивању радног времена

  

3. Храбра и снажна промена комплетног образовног система Србије. То значи већу
отвореност према свету, посебно на нивоу виших и високих школа, али и прихватање,
без оклевања и без додворавања било коме, дуалног образовног система, при чему је
припрема младих људи за тржиште радне снаге од пресудног значаја.

  

4. Свеобухватан приступ решавању свих енергетских питања и проблема, укључујући
коришћење нуклеарне енергије. Деценијама нисмо имали нове енергетске објекте,
много тога смо изградили, али готово све у нужди и притиснути спољним ратовима,
санкцијама. И данас планирамо изградњу бројних нафтовода, гасовода,
интерконектора, хидроелектрана, ветропаркова и соларних електрана, али све то неће
бити довољно за енергетску стабилност Србије без изградње малих и великих
нуклеарних постројења у њој. Најчистија и најбезбеднија енергија. Обезбедити знање и
новац за подухвате у овој области биће највећи изазов за будућу владу, баш као и
управљање рудним благом, сировинама, минералима и ретким металима.
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5. Агресивно усвајање знања и његова примена у роботици, вештачкој интелигенцији
и модерним технологијама. Даља куповина суперкомпјутера и изградња дата центара
не сме да се прекине због недостатка електричне енергије. Дата центри су најважније
фабрике, оне које стварају интелигенцију, и то је једна од ствари која ће да направи
разлику у нашу, српску корист у односу на регион.

  

(РТС)
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